
Podmienky partnerského programu Aletenky.sk

Všeobecné ustanovenia
Každý  účastník  partnerského  programu  prehlasuje,  že  umiestnením  reklamného  kódu  serveru 
Aletenky.sk na svoj web súhlasí s týmito podmienkami partnerského programu prevádzkovaného 
spoločnosťou two bits s.r.o.

Registrácia
Registrácia  do  partnerského  programu  je  bezplatná,  prebieha  odoslaním  e-mailu  na  adresu 
info@twobits.cz. Registrovať sa môže každý, preferované sú však weby zamerané na cestovanie. 
Prevádzkovateľ  si  vyhradzuje  právo  stanoviť  jednotlivým  partnerom  individuálne  podmienky 
a odmietnuť registráciu bez udania dôvodu.

Podmienky pre partnerov
Partner  umiestni  na  svoje  stránky  štandardný  reklamný  formát  dodaný  prevádzkovateľom.  Do 
dodaného kódu nie je povolené žiadnym spôsobom zasahovať.

Je zakázané používať akékoľvek podvodné techniky vedúce k zaznamenaniu kliku na reklamný 
formát bez priamej akcie návštevníka webu. Prevádzkovateľ si vyhradzuje právo okamžite ukončiť 
spoluprácu, bez nároku na odmenu, ak zistí, že bol reklamný formát akokoľvek zneužitý. Návštevy, 
ktoré budú vyhodnotené ako podvodné (napr.  príliš  veľké množstvo klikov z jednej  IP adresy), 
nebudú do odmeny pre partnera zahrnuté.

Provízia
Prevádzkovateľ partnerského programu poskytne partnerovi odmenu vo výške 0,16 Euro (bez DPH) 
za každého preukázateľne privedeného návštevníka webu Aletenky.sk (rozhodujúce sú štatistiky 
Google  Analytics).  Prevádzkovateľ  môže  stanoviť  jednotlivým  partnerom  odmenu  za  preklik 
individuálne a podľa svojho uváženia.  Výška odmeny môže byť prevádzkovateľom kedykoľvek 
znížená, v závislosti na kvalite privedených návštevníkov.

Partner vystaví každý mesiac pre prevádzkovateľa faktúru na základe vyúčtovania, ktoré mu bude 
doručené e-mailom. Minimálna čiastka k výplate je 40 Euro (bez DPH). Ak odmena nepresiahne 
čiastku  40  Euro,  presúva  sa  do  ďalšieho  mesiaca.  Faktúru  partner  odošle  e-mailom na  adresu 
info@twobits.cz alebo poštou na adresu prevádzkovateľa, adresa a fakturačné údaje sú k dispozícii 
na adrese www.twobits.cz/kontakt. Prevádzkovateľ faktúru preplatí v lehote 14 dní od jej doručenia 
na bankový účet v eurách, vedený v Slovenskej alebo Českej republike.

Ukončenie spolupráce
Spolupráca  sa  zjednáva  vždy  na  dobu  neurčitú.  Prevádzkovateľ  i partner  môžu  spoluprácu 
kedykoľvek ukončiť.

Prevádzkovateľ  môže  spoluprácu  okamžite  ukončiť,  ak  zistí,  že  došlo  k porušeniu  týchto 
podmienok  partnerom.  V takomto  prípade  nie  je  prevádzkovateľ  povinný  partnerovi  poskytnúť 
odmenu z týchto podmienok vyplývajúcu.
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